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Antecedentes 

Datos EPN Enero: Total empresas: 562 (micro y pequeñas: 465; medianas y grandes: 97). 

Serie temporal índices de difusión EPN: Se presentan resultados muestrales simples y con ponderación de tamaño según dos grupos (empresas micro y pequeñas: 

0,287; empresas medianas y grandes: 0,713).  



  
 

 
 

Módulo A: Características de la empresa 

A3 Zona en la que se encuentra la empresa 

Si la empresa tiene mas de un establecimiento se encuentra basado en la zona en la que se encuentra la casa matriz 

  

  



  
 

 
 

A4 Aproximadamente, ¿cuántos trabajadores trabajan directamente para su empresa a nivel nacional 

    



  
 

 
 

A5 En la actualidad ¿su empresa se encuentra en proceso de cierre, quiebra o término de giro? 

    



  
 

 
 

Empresas que han encontrado en proceso de cierre, quiebra o término de giro en las EPN 

   



  
 

 
 

A8 Sobre el informante: ¿Cuál es su sexo? 

  

  



  
 

 
 

A9 Sobre el informante: ¿Cuál es su edad? 

  

  



  
 

 
 

A10 Sobre el informante: ¿Cuál es su nivel educacional más alto aprobado? 

     



  
 

 
 

Módulo B: Desempeño de la empresa   B1 ¿Cómo evalúa el desempeño de su empresa durante enero de 2024? 

 

  



  
 

 
 

Índices de difusión desempeño actual del negocio 

  

  



  
 

 
 

B2 En su opinión, ¿Cómo espera que sea el desempeño de su empresa en 12 meses más (enero del 2025)? 

 

  



  
 

 
 

Índices de difusión desempeño esperado del negocio 

  

  



  
 

 
 

 

B3 Pensando en el desempeño de su empresa durante los próximos 12 meses, ¿Cuáles de los siguientes temas es el que le genera mayor preocupación? 

 

  



  
 

 
 

Temas que generan preocupación en Julio 2022 y 2023 

 



  
 

 
 

Módulo C: Situación de empleo en la empresa 

C1 ¿Cómo se ha modificado la dotación actual de personal de su empresa durante enero de 2024? 

     



  
 

 
 

Índices de difusión dotación actual 

     



  
 

 
 

C2 En su opinión , ¿Cómo espera que sea la dotación de personal en 12 meses más? (enero del 2025) 

     



  
 

 
 

Índices de difusión dotación esperada 

     



  
 

 
 

C3 ¿Ha realizado búsquedas para contratar nuevos trabajadores durante los últimos 6 meses (desde julio 2023 hasta hoy)? 

  

  



  
 

 
 

Comparación de la realización de búsqueda en los últimos 6 meses 

     



  
 

 
 

C19 ¿Cuál ha sido el principal motivo por el que ha buscado nuevos trabajadores para su empresa durante los últimos 6 meses? (desde julio 2023 hasta hoy) 

  



  
 

 
 

Comparación del principal motivo por el que las empresas han buscado nuevos trabajadores para diferentes EPN 

 

  



  
 

 
 

C4 En comparación a enero 2023, ¿Cómo percibe la disponibilidad de trabajadores para llenar vacantes en su empresa? 

     



  
 

 
 

Serie de búsqueda de trabajadores y dificultades para encontrar 

     



  
 

 
 

C13 ¿Ha tenido que despedir o desvincular trabajadores durante los últimos 6 meses (desde julio 2023 hasta hoy)?  

     



  
 

 
 

Comparación de la desvinculación en la empresa 

     



  
 

 
 

C14 ¿Cuál ha sido el principal motivo por el que ha despedido o desvinculado trabajadores en su empresa durante los últimos 6 meses? (desde julio 2023 hasta hoy) 

     



  
 

 
 

Razones de desvinculación en la empresa 

      



  
 

 
 

C15 En comparación a lo habitual ¿Cómo ha sido la frecuencia de los despidos o desvinculaciones en su empresa durante los últimos 6 meses? (desde julio 2023 hasta 

hoy) 

  

  



  
 

 
 

Frecuencia de desvinculación en la empresa 

     



  
 

 
 

Frecuencia de desvinculación en la empresa 

  

  



  
 

 
 

Módulo D: Crédito y condiciones financieras 

D1 Independiente si lo obtuvo, ¿Su empresa ha solicitado un crédito en los últimos 6 meses? (desde julio 2023 hasta hoy) 

 

  



  
 

 
 

Comparación de las respuestas sobre la solicitud de crédito durante los últimos años 

  

  



  
 

 
 

D7 ¿Qué sucedió con el crédito que ha solicitado en los últimos 6 meses (desde julio 2023 hasta hoy)? 

  

  



  
 

 
 

D2 ¿Cuál es la principal razón por la que su empresa no solicitó un crédito durante los últimos 6 meses? 

Esta pregunta considera a las empresas que no han solicitado créditos en los últimos 6 meses. 

 

  



  
 

 
 

Comparación de las respuestas sobre la principal razón por la que su empresa no solicitó un crédito 

  

  



  
 

 
 

D2_b ¿Cuál es la principal razón por la que su empresa solicitó un crédito durante los últimos 6 meses? 

Esta pregunta considera a las empresas que sí han solicitado créditos en los últimos 6 meses. 

    



  
 

 
 

Comparación de las respuestas sobre la principal razón por la que su empresa solicitó un crédito 

     



  
 

 
 

D3 Durante los últimos 6 meses (desde julio 2023 hasta hoy), ¿Cómo se han vuelto las condiciones crediticias de la banca para su empresa? 

    



  
 

 
 

Comparación de las respuestas sobre la comparación de las respuestas sobre las condiciones crediticias 

  

  



  
 

 
 

D4 ¿Por qué razón estima que las condiciones crediticias se han vuelto menos favorables? 

Esta pregunta solo considera a las empresas que estiman que las condiciones crediticias se han vuelto menos favorables 

 

  



  
 

 
 

  

  



  
 

 
 

D4_b ¿Por qué razón estima que las condiciones crediticias se han vuelto más favorables? 

Esta pregunta solo considera a las empresas que estiman que las condiciones crediticias se han vuelto más favorables 

  



  
 

 
 

 

  



  
 

 
 

D8 ¿Espera pedir un crédito para su empresa durante los próximos seis meses (desde hoy hasta junio 2024)? 

 

  



  
 

 
 

D9 ¿Cuál es la principal razón por la que su empresa no espera solicitar un crédito durante los próximos 6 meses? 

 

  



  
 

 
 

D9_b ¿Cuál es la principal razón por la que su empresa espera solicitar un crédito durante los próximos 6 meses? 

 

  



  
 

 
 

D5 Durante los próximos seis meses (desde hoy hasta julio 2024) ¿su empresa tendrá que realizar algunos de los siguientes pagos?: 

 

  



  
 

 
 

D6 ¿Cuán probable es que pueda cumplir con la totalidad de los siguientes pagos durante los próximos seis meses (entre hoy y enero 2024)?: 

(Donde 0 es ninguna probabilidad de pagar y 100 es certeza absoluta de poder pagar todo) 

 



  
 

 
 

 



  
 

 
 

 



  
 

 
 

Módulo F: Costos, precios e inventarios 

F1 Durante los últimos 3 meses (desde octubre 2023 hasta la fecha), cuál fue el comportamiento promedio de los siguientes factores en su empresa? 

     



  
 

 
 

Índices de difusión factores de la empresa últimos tres meses 

   



  
 

 
 

Índices de difusión costos de la empresa últimos tres meses 

  

  



  
 

 
 

F2 En los próximos tres meses 3 meses (desde hoy hasta abril 2024) ¿Cuál espera que sea el comportamiento promedio de los siguientes factores en su empresa? 

  

  



  
 

 
 

Índices de difusión factores de la empresa próximos tres meses 

  

  



  
 

 
 

Índices de difusión costos de la empresa próximos tres meses 

  

  



  
 

 
 

F11 En su opinión, la inflación que usted espera para Chile durante los próximos doce meses (entre enero 2024 y diciembre 2024) será:  

     



  
 

 
 

Comparación de las respuestas sobre la expectativa de inflación que la empresa espera para Chile durante los próximos doce meses

  



  
 

 
   



  
 

 
 

Serie de tiempo de la opción “Muy por encima de lo normal” 
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